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Ata da Nona Reunião da Segunda Sessão 

Ordinária do Terceiro Período da Vigésima 

Legislatura, realizada no dia 03 de Março de 

2026. 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às nove 

horas, nesta cidade de Valença, Estado do Rio de Janeiro, em sua sede à Praça 

XV de Novembro, 676, na sala do Plenário, reuniram-se à Câmara Municipal 

de Valença, sob a Presidência do Vereador Eduardo Lima Santana de Ávila 

(Eduardo Ávila Dudu), os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de Parapeúna), Fábio 

Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves 

(João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), 

Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho), 

Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor). 

Em seguida, o Presidente convidou a todos para rezarem a oração do Pai Nosso. 

Iniciando o expediente, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila solicitou 

ao 2º. Secretário, Fabrício Silva Machado, que fizesse a chamada dos 

Vereadores, respondendo a presença os Edis: Átila Paiva Pereira (Átila de 

Parapeúna), Eduardo Lima Santana de Ávila (Eduardo Ávila Dudu), Fábio 

Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio), Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado), Felipe Fulgencio Farias (Felipe Farias), João Victor Dias Alves 

(João Vitor Larry), Jocimar Vidal Peixoto (Jocimar de Valença), José Amauri 

Ferreira Lima (Amauri Lanterneiro), Márcio da Silva (Marcinho da Varginha), 

Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira (Maykon do Vadinho), 

Salvador de Souza (Dodô) e Thiago Ribeiro Mac Gregor (Thiago Macgregor).  

Havendo quórum legal, o Presidente Eduardo Lima Santana de Ávila iniciou 

a leitura do expediente, que constou do seguinte: Dispensa da leitura da ata da 

sessão do dia 03/03/2026 e aprovação da mesma, passando a leitura ao 2º. 

Secretário, Fabrício Silva Machado. Projeto de Lei Ordinária nº. 17/2026, 

de 05/03/2026, origem Mensagem nº. 07/2026 do Poder Executivo, com 

pedido de urgência, que dispõe sobre abertura de crédito especial até o 

valor de R$ 723.352,00 (setecentos e vinte e três mil, trezentos e 

cinquenta e dois reais), e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e à 

Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para exarar parecer. 

Projeto de Lei Ordinária nº. 18/2026, de 05/03/2026, do Vereador 

Fabrício Silva Machado, que dispõe sobre a preferência de vagas para 

mulheres em situação de violência doméstica e familiar em cursos 

gratuitos de qualificação técnica e profissional ofertados pelo 

Município de Valença e dá outras providências. O projeto será 

encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação para 
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exarar parecer. Projeto de Lei Ordinária nº. 19/2026, de 05/03/2026, do 

Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, dispõe sobre a denominação da 

via pública no Município de Valença-RJ e dá outras providências. O 

projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação para exarar parecer. Projeto de Resolução nº. 03/2026, de 

05/03/2026, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, que concede o Título 

de Cidadão Valenciano ao Padre Victor de Souza Pereira e dá outras 

providências. O projeto será encaminhado à Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação para exarar parecer. Projeto de Resolução nº. 

04/2026, de 05/03/2026, do Vereador Felipe Fulgencio Farias, que 

concede o Título de Cidadão Valenciano ao Padre Damião da Cruz e dá 

outras providências. O projeto será encaminhado à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação para exarar parecer. Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei 

Ordinária nº. 14/2026, de 03/03/2026, origem Mensagem nº. 07/2026 

do Poder Executivo, que revoga o Capítulo VIII do Remanejamento, 

Art. 27 caput e o Art. 28 caput, Inciso I e II, da Lei nº. 2.549, de 10 de 

novembro de 2010, que dispõe sobre o Estatuto dos Profissionais da 

Educação no Município de Valença, opinando pela regular tramitação 

do projeto. O projeto será encaminhado à Comissão de Educação e 

Cultura para exarar parecer. Parecer da Comissão de Defesa e Direitos 

das Mulheres ao Projeto de Lei Ordinária nº. 219/2025, de 27/11/2025, 

do Vereador João Victor Dias Alves, que dispõe sobre a criação do 

Serviço Municipal de Referência para atendimento integral à mulher 

em situação de violência e dá outras providências, opinando pela 

regular tramitação do projeto e posterior aprovação. O projeto será 

encaminhado para primeira discussão na próxima sessão, dia 

10/03/2026. Parecer da Comissão de Educação e Cultura ao Projeto de 

Lei Ordinária nº. 223/2025, de 02/12/2025, do Vereador Fabrício Silva 

Machado, que institui o Dia Municipal da Cavalgada no Município de 

Valença, opinando pela regular tramitação do projeto e posterior 

aprovação. O projeto será encaminhado para primeira discussão na 

próxima sessão, dia 10/03/2026. Requerimento n°. 28/2026, de 

05/03/2026, do Vereador Átila Paiva Pereira, solicitando o envio de Moção 

de Aplausos aos Srs. Edenir Akauan Pinheiro de Almeida, Ailton Batista, 

Jonatan da Silva e às Sras. Caren Diana Piserchio de Oliveira e Alexia 

Rossarola, em reconhecimento ao relevante trabalho voluntário e à nobre 

atuação social demonstrados na realização da Missão Solidária, ocorrida 

nos dias 25 de fevereiro e 02 de março. Sem que ninguém quisesse discutir, 

o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Requerimento n°. 29/2026, de 05/03/2026, do Vereador João Victor Dias 

Alves, ao DER-RJ, solicitando a implantação de dois radares eletrônicos de 

controle de velocidade na Av. Dr. Osíris de Paiva Souza (trecho Valença x 



 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA 

 86 

Rio das Flores); requerendo que o primeira equipamento seja instalado na 

altura do nº. 3657 e o segundo na altura do nº. 3457, ambos situados no 

Bairro Cambota. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado 

em votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 30/2026, 

de 05/03/2026, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, à Concessionária 

Light Serviços de Eletricidade S/A, no sentido de providenciar a podas das 

árvores localizadas na Rua Bolívar Félix, no Bairro Belo Horizonte, tendo 

em vista que a vegetação já se encontra em contato direto com a rede 

elétrica. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 31/2026, de 

05/03/2026, do Vereador Maykon Felipe dos Santos Gonçalves de Oliveira, 

ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

com cópia ao DER-RJ, solicitando um redutor de velocidade na Estrada 

Valença x Rio das Flores, no Bairro Biquinha, no final da descida 

conhecida como Boa Vista, próximo à  casa da família dos Menezes, local 

conhecido por já ter tido diversos acidentes e até fatais, e um outro redutor 

de velocidade no Bairro Cambota, altura do nº. 3435, próximo à oficina do 

Ronaldo. Sem que ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento n°. 32/2026, de 

05/03/2026, do Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, à Presidência do 

Instituto Estadual do Ambiente – INEA, para fins de fiscalização e controle 

externo, bem como para subsidiar a formulação de políticas públicas 

ambientais e de segurança hídrica no Município de Valença/RJ. Sem que 

ninguém quisesse discutir, o mesmo foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Indicação n°. 128/2026, de 05/03/2026, do 

Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, ao Secretário Municipal de Assistência, 

Esporte e Envelhecimento Saudável, ao Secretário Municipal de Obras e 

Planejamento Urbano e ao Secretário Municipal de Serviços Públicos, 

reiterando a solicitação de construção de uma praça pública de lazer, com 

playground, no terreno localizado próximo à rotatória entre as Ruas Luiz 

Lipiani e Chaia Sheinferber, no Bairro Parque da Água Fria. Indicação n°. 

129/2026, de 05/03/2026, do Vereador Átila Paiva Pereira, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao 

Secretário Municipal de Cultura e Turismo, Antônio Carlos da Silva, 

reiterando a solicitação de construção de um Centro Cultural no Distrito de 

Parapeúna, podendo ser utilizado o espaço da antiga quadra de esportes. 

Indicação n°. 130/2026, de 05/03/2026, do Vereador Fabrício Silva 

Machado, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa 

da Silva e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, 

Indústria, Comércio e Serviços, Haroldo Cruz Filho, com ciência ao 

Secretário Municipal de Assistência, Esporte e Envelhecimento Saudável, 

Bernardo Souza Machado, sugerindo a criação do Programa Municipal 



 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA 

 87 

“Valença Emprega Mulheres – Recomeço”, voltado à qualificação 

profissional e intermediação de oportunidades de trabalho e renda para 

mulheres em situação de violência doméstica e familiar, atendidas e/ou 

encaminhadas pela rede municipal e serviços competentes. Indicação n°. 

131/2026, de 05/03/2026, do Vereador Fabrício Silva Machado, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com a 

finalidade de avaliar e viabilizar a Licença Lilás no âmbito da 

Administração Pública Municipal, destinada às servidoras públicas vítimas 

de violência doméstica e familiar. Indicação n°. 132/2026, de 05/03/2026, 

do Vereador Felipe Fulgencio Farias, ao Prefeito Municipal de Valença, 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e à Secretaria competente, no 

sentido de implantar o curso pré-vestibular gratuito no Município de 

Valença.  Indicação n°. 133/2026, de 05/03/2026, do Vereador João Victor 

Dias Alves, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira 

Corrêa da Silva, com cópia às demais Secretarias competentes, solicitando 

a construção de um ponto de ônibus, tendo em vista que o abrigo 

anteriormente existente foi destruído há mais de um ano e, até a presente 

data, não foi reconstruído, causando transtornos à população que utiliza o 

transporte público no referido local. Indicação n°. 134/2026, de 

05/03/2026, do Vereador João Victor Dias Alves, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia à Secretaria 

Municipal de Saúde, solicitando a construção de uma Unidade Básica de 

Saúde, com a finalidade de atender às demandas dos Bairros Paraíso, São 

Bento e demais localidades adjacentes. Indicação n°. 135/2026, de 

05/03/2026, do Vereador Jocimar Vidal Peixoto, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva e ao Secretário Municipal 

de Serviços Públicos, Paulo Cesar Pereira de Souza, solicitando a 

realização de limpeza, calçamento e realização de uma praça no terreno de 

esquina com a Rua Augusto dos Santos Queima e Rua Silvino Silva, no 

Bairro São José das Palmeiras. Indicação n°. 136/2026, de 05/03/2026, do 

Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal de Valença, 

Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja realizada a 

implantação de sinalização adequada, com instalação de placas indicativas 

de quebra-molas e pintura de sinalização horizontal nos redutores de 

velocidade localizados na Estrada do Contorno, próximo ao nº. 780, nas 

proximidades do Pesqueiro do Vitinho. Indicação n°. 137/2026, de 

05/03/2026, do Vereador José Amauri Ferreira Lima, ao Prefeito Municipal 

de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, solicitando que seja 

realizada a troca de lâmpadas nos postes localizados na Rua Araújo Leite, 

em frente aos nºs. 294 e 36, nas proximidades do Conselho Tutelar. 

Indicação n°. 138/2026, de 05/03/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao 

Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, 

solicitando mutirão para realização de exames de audiometria, visando 
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zerar a fila de espera e agilizar o diagnóstico de deficiências auditivas no 

município. Indicação n°. 139/2026, de 05/03/2026, do Vereador Márcio da 

Silva, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da 

Silva, a fim de que sejam tomadas as providências necessárias para 

instalação de redutores de velocidade (quebra-molas) na Av. Osíris de 

Paiva Souza, no sentido dos veículos provenientes do Bairro Biquinha, em 

ponto anterior à Unidade de Pronto Atendimento (UPA), bem como a 

realização de reparo asfáltico em frente à Unidade. Indicação n°. 140/2026, 

de 05/03/2026, do Vereador Márcio da Silva, ao Prefeito Municipal de 

Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, a fim de que sejam 

tomadas as providências necessárias para a extensão da rede de esgoto na 

Rua Júlio César da Silva (antiga Estrada de Pentagna), Bairro Santa Inácia. 

Indicação n°. 141/2026, de 05/03/2026, do Vereador Maykon Felipe dos 

Santos Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de 

Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário Municipal de 

Obras, Carlos José Ramos de Jesus, solicitando a construção de calçada na 

estrada que liga o Bairro Biquinha x Vadinho Fonseca. Indicação n°. 

142/2026, de 05/03/2026, do Vereador Maykon Felipe dos Santos 

Gonçalves de Oliveira, ao Prefeito Municipal de Valença, Saulo de Tarso 

Pereira Corrêa da Silva, com cópia ao Secretário Municipal de Obras, 

Carlos José Ramos de Jesus, solicitando o asfaltamento da estrada da 

Pousada São Manoel, que liga o Bairro Biquinha (Morro do Querosene) até 

a entrada do Clube do Tiro (situado no Bairro Cambota). Indicação n°. 

143/2026, de 05/03/2026, do Vereador Salvador de Souza, ao Prefeito 

Municipal de Valença, Saulo de Tarso Pereira Corrêa da Silva, com cópia à 

Secretaria competente, solicitando o seguinte: 1- Disponibilização de 

transporte escolar da rede municipal para atender os alunos do Institutinho, 

considerando que muitos residem em bairros distantes e atravessam a 

cidade para frequentar a referida instituição de ensino; 2- Implantação de 

proteção e adequação na calçada em frente à instituição, tendo em vista a 

recente queda de uma árvore no local, oferecendo risco à segurança da 

crianças e demais pedestres. Indicação n°. 144/2026, de 05/03/2026, do 

Vereador Thiago Ribeiro Mac Gregor, ao Secretário Municipal de Obras e 

Planejamento Urbano, Carlos José Ramos de Jesus, solicitando que na 

reforma da quadra poliesportiva do Bairro Aparecida, sejam incluídas: 1- A 

instalação de uma tabela oficial de basquete, devidamente adequada às 

normas técnicas; 2- A construção de uma entrada independente para a 

comunidade, garantindo acesso direto à quadra. Indicação verbal do 

Vereador Jocimar Vidal Peixoto, à Secretaria Municipal de Serviços 

Públicos, reiterando a solicitação do ano passado para instalação de 

iluminação na Rua João de Paula Rangel, no Bairro Cambota. Indicação 

verbal do Vereador Jocimar Vidal Peixoto, solicitando a instalação de 

redutor de velocidade na Rua Mariano José da Silva, próximo ao nº. 3434, 
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no Bairro Ponte Funda. Indicação verbal do Vereador Fábio Antônio Pires 

Jorge, solicitando o envio de Mérito Municipal à Diretora do Colégio 

Municipal Maria Medianeira, em Conservatória, Professora Solange e 

Adjunta, Professora Rogéria, e também à Diretora do Colégio Estadual 

Alfredo Gomes, Professora Denise e Professora Andréia, e ao instrutor da 

fanfarra do distrito, Professor Fumanchu, e o apoio Bil. Indicação verbal do 

Vereador Salvador de Souza, à Secretaria Municipal de Meio Ambiente, 

solicitando que faça uma vistoria, dentro das normas técnicas, para 

averiguar uma árvore que tem na Rodovia Clóvis Corrêa, na entrada do 

Bairro Vale Verde, para posterior poda. Todas as Indicações foram deferidas 

pela Presidência e serão encaminhadas aos órgãos competentes. Logo após, o 

Presidente em exercício, Thiago Ribeiro Mac Gregor, passou o uso da 

Tribuna aos Vereadores, por sistema de rodízio. O Vereador Salvador de 

Souza (Dodô) cumprimentou a todos. Fez menção ao podcast que o 

Secretário de Meio Ambiente participou ontem e disse que está em 

conversa com o Prefeito Saulo Corrêa para aquelas pessoas que não têm 

condições de pagar taxa para poda de árvore dentro de suas residências. 

Agradeceu à equipe do Secretário, que foi lá rapidamente e vistoriou a casa 

de uma senhora que está querendo construir. Comentou que um tempo atrás 

fez um pedido ao Governo do Estado, para o Projeto RJ Para Todos; disse 

que foi agraciado com esse projeto; falou que ontem foi procurado por uma 

pessoa, para vistoriar o local e acontecer esse projeto; informou que o 

projeto vai acontecer no dia 14. Comentou que ontem participou do podcast 

do Franklin, dizendo que tem uma limitação em falar em podcast e ficou 

um pouco inibido. Agradeceu e parabenizou o trabalho do Franklin. O 

Vereador Fábio Antônio Pires Jorge (Fábio Antônio) cumprimentou a 

todos. Comentou sobre o Mérito Municipal que foi aprovado nessa Casa 

hoje; falou que tem no distrito mais uma joia voltada à música, que é a 

implantação da fanfarra. Registrou que Conservatória está recebendo pela 

quarta vez o projetista que vai fazer o Centro Esportivo Aquático, linkado à 

saúde, dentro do Distrito de Conservatória; agradeceu profundamente ao 

Prefeito Saulo e ao Deputado André Corrêa, que viabilizou esse projeto que 

lhe apresentou. Agradeceu ao Presidente Eduardo Ávila, que abriu uma 

brecha na comemoração que vai ter amanhã, na palestra em homenagem ao 

Dia da Mulher, de vir uma Policial do NUAM, que funciona no 

atendimento à mulher. Parabenizou o José Rogério Neto, Presidente da 

UNIFAA, na pessoa do Cyro Guimarães, pelo evento grandioso que vai ter, 

que é o Dia de Campo, na Faculdade de Veterinária. Relatou que essa 

semana esteve em Resende novamente, dizendo que vai ao Estado, junto 

com o Deputado, para tentar engrossar o caldo e implantar em Valença o 

Hospital Veterinário. O Vereador Fabrício Silva Machado (Fabrício 

Machado) cumprimentou a todos. Disse que esta semana marca um 

momento importante para Valença, pois amanhã terá a inauguração do 
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novo Centro de Atendimento da Prefeitura, um espaço que simboliza um 

passo importante na modernização da administração pública. Falou que 

esse também é o início de uma nova fase no funcionamento da 

administração municipal, com a tramitação eletrônica dos processos no 

Executivo; e na sexta-feira terá mais um avanço importante, com a 

implementação do SEI, o Sistema Eletrônico de Informações. Disse que a 

modernização da gestão pública sempre foi uma das bandeiras do seu 

mandato; por isso também apresentou um projeto de lei que propõe ampliar 

o atendimento digital à população, inclusive com o uso de chatbot, para 

facilitar o acesso do cidadão aos serviços públicos. Destacou a Campanha 

do Imposto do Bem, que permite a destinação de parte do imposto de renda 

para o Fundo Municipal da Criança e do Adolescente. Explicou que é uma 

iniciativa simples, que não aumenta o valor do imposto, mas pode 

transformar a vida de muitas crianças e adolescentes de nossa cidade. 

Comentou que ontem, quarta-feira, dia 4, esteve no SEST SENAT, em 

Barra Mansa, participando de um importante evento do Projeto Proteção, 

voltado à prevenção do abuso e da exploração sexual infantil. Falou que 

proteger crianças e adolescentes não é apenas um discurso; é um dever 

permanente da sociedade, da família e do Poder Público. Disse que seguirá 

trabalhando por uma Valença mais moderna, mais eficiente e, acima de 

tudo, mais humana. O Vereador João Victor Dias Alves (João Vitor Larry) 

cumprimentou a todos. Fez menção ao requerimento que apresentou hoje, 

ao DER-RJ, solicitando a implantação de dois radares eletrônicos de 

controle de velocidade na Av. Dr. Osíris de Paiva Souza (trecho Valença x 

Rio das Flores); requerendo que o primeira equipamento seja instalado na 

altura do nº. 3657 e o segundo na altura do nº. 3457, ambos situados no 

Bairro Cambota. Teceu comentários sobre uma indicação que apresentou 

hoje, solicitando a construção de uma Unidade Básica de Saúde, com a 

finalidade de atender às demandas dos Bairros Paraíso, São Bento e demais 

localidades adjacentes. Teceu comentários também sobre outra indicação 

apresentada, solicitando a construção de um ponto de ônibus, próximo à 

Rua Maria Jovita de Jesus, no Bairro Cambota, tendo em vista que o abrigo 

anteriormente existente foi destruído há mais de um ano e, até a presente 

data, não foi reconstruído, causando transtornos à população que utiliza o 

transporte público no referido local. O Vereador Jocimar Vidal Peixoto 

(Jocimar de Valença) cumprimentou a todos. Fez menção à uma das 

indicações verbais que apresentou hoje, solicitando a instalação de redutor 

de velocidade na Rua Mariano José da Silva, próximo ao nº. 3434, no 

Bairro Ponte Funda. Teceu comentários sobre a outra indicação verbal que 

apresentou, reiterando a solicitação do ano passado para instalação de 

iluminação na Rua João de Paula Rangel, no Bairro Cambota. Ainda teceu 

comentários sobre outra indicação apresentada, solicitando a realização de 

limpeza, calçamento e realização de uma praça no terreno de esquina com a 
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Rua Augusto dos Santos Queima e Rua Silvino Silva, no Bairro São José 

das Palmeiras. Comentou que foi procurado por profissionais da saúde 

sobre a insalubridade, que é uma pauta que eles vêm lutando há muito 

tempo. Disse que irá dialogar com o Poder Executivo, mas sabe que precisa 

ter dotação orçamentária e não é uma coisa simples de se fazer. O Vereador 

Dodô pediu um aparte. Comentou que no Posto Médico, onde tem alguns 

funcionários, tem uma pessoa que recebe insalubridade. Disse que tem 

amigos que questionaram isso. Falou que procurou saber e lhe responderam 

que a pessoa entrou na Justiça e ganhou, e o prestador de serviço paga. 

Disse que tem certeza de que essa Casa está imbuída desse propósito que o 

Vereador Jocimar colocou.  Continuando, o Vereador Jocimar disse que 

estarão dialogando e buscando formas e meios de ajudar de alguma 

maneira. Nada mais havendo a tratar, o Presidente em exercício, Thiago 

Ribeiro Mac Gregor, encerrou a sessão. Eu,                      , Rosângela Maria 

Garcia Farany, Agente Técnico Legislativo, que redigi e digitei.                          

E eu,                    , Fabrício Silva Machado,  2º. Secretário, subscrevo. Valença-

RJ, 05 de Março de 2026. 

 

 


